

## 傳道生涯的心路歷程(35) 03/28/2021 梁德舜牧師

埔浸海外宣教事工蒙主賜福，尤其在印尼巴坦島的拓展事工，得巴坦島政府的許可，獲得二塊地段，分別興建禮拜堂和牧師住宅。一九八二年二月二十六日，本人應邀前往參加新堂開幕典禮，並主理奉獻禮講道，這是我一生以來，首次主持類似聚會並向回教徒傳講聖經真理，感謝主的宏恩，賜我信心、智慧，正如保羅在徒 26: 19 向亞基帕王論述自己的見證說：「我故此沒有違背那從天上來的異象。」感謝主，一切程序進行得井井有條，多人蒙恩，主的話傳開。

完成這一連串在巴坦島的講道事奉，順道飛往新加坡、馬來西亞和泰國安排有關該年暑假合作性佈道事工。

五月中，美南浸信會聯會海外傳道部攝影隊，前來埔浸拍攝福音事工和主日崇拜、訪問本人有關對教會未來的展望，殊屬難得！

海外基督使團過往曾派遣莊若蘭姑娘，協助婦女事工和在埔浸幼稚園主理英文教導的工作，後因個人健康和家人問題返回澳洲。我們等待了約二年的時間，始得胡美玉姑娘前來協助，成立常青團契，牧養長輩。另外宣教士黎基傳/陳珍薇夫婦亦薦入本會，協助青少年及嬰兒室工作。

七月廿二日（主日）崇拜，舉行新希望佈道隊差遣禮，七月廿六日啓程飛往星馬佈道。此次佈道隊成員有埔浸十五人、台灣景美浸信會六人加上澳門浸信會一人，由台灣景美浸信會的施達雄牧師和本人共同領導，佈道、培訓事工果效甚

佳、隨後得 World Evangelism Foundation 執行長 Dr. William Jackson Jr. 頒發獎狀，讚賞本會組織國際短宣隊，聯袂主持跨國佈道事工！

現節錄台灣景美浸信會林錦英執事當時的分享：

「香港、台灣和澳門組成的「新馬新生命新希望短宣隊」我們由北到南檳城浸信會、大山腳浸信會，怡保浸信會，以馬內利浸信會，芙蓉浸信會，還有在吉隆坡的大馬浸信會聯會辦事處，印象深刻。第一次在大山腳浸信會主日講台的事奉、檳城浸信會的助道會分享、與晚間在數百會眾面前的個人見證分享、芙蓉浸信會在詩班女高音獨唱、最驚嚇與緊張的是第一次在怡保浸信會，為了鄭豐邑牧師證道，以普通話翻譯廣東話的事奉最為恐怖，尤其是在分享中鄭牧師引用舊約許多人名，讀起來非常困難，好在埔浸的弟兄姊妹在下午就替我補習，真是神的大恩典，對一個十歲離港赴台定居讀書的潮州人而言，實在是神莫大的恩典。而接下來在新加坡臨時安排一個特別的家庭探訪，用潮州話帶領九十一歲老奶奶決志信主等第一次服事的經驗，非常難得。感謝主。謝謝施牧師、梁牧師的安排，也與許多位同工成為好友，如溫恩生叔叔，黎淑儀、陳淑茹、黃振潮（目前在宣教生涯中）。還有羅群英、郭志成、另一位幼稚園園長及一位發燒生病的翁姊妹等，感謝讚美主！阿們！哈利路亞！」

主啊，感謝祢！在我們當中成就了祢的大事！阿們！